

Муниципальное образовательное учреждение «Межшкольный учебный комбинат» объявляет набор на курсы:

1. Водитель автотранспортных средств категории «В»
2. Основы массажа
3. Основы пчеловодства
4. Повар
5. Визажист-стилист, консультант по имиджу

Рассрочка платежа.
Контактные телефоны:
3-15-67, 3-92-10, 3-91-84
(вечернее время).

САХАРА МУКА 10, 25, 50 (3-1)
4-43-22 доставка – бесплатно

МУКА САХАРА 10, 25, 50 (3-1)
4-40-42 доставка – бесплатно

САХАРА МУКА 10, 25, 50 (3-1)
6-51-36 доставка – бесплатно

МУКА САХАРА 10, 25, 50 (3-1)
2-05-44 доставка – бесплатно
8-9221246360

МУП «Хлебокомбинат» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ И ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ:

- грузчиков (навыки работы на электропогрузчике);
- уборщиков производственных помещений;
- пекаря (дневная смена).

Стабильная заработная плата, полный социальный пакет

По вопросам трудоустройства обращаться:
Хвойный проезд, 10/1
или по телефонам отдела кадров
4-20-28
8-950-209-24-34

МУ «СП «Солнышко» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПРИГЛАШАЕТ:

- слесаря по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования;
- специалиста по массажу;
- воспитателей;
- санитарок;
- медицинских сестер.

Справки по телефону
4-21-88 с 8³⁰ до 17⁰⁰
(рабочие дни)

ТОЛКОВО ПО Н. Т. ПР
8 88 22 808 906 8
8 952 135 51 51
(34342) 96 676

Заказ такси КРУГЛОСУТОЧНО по телефону

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Национальная культура

«Мы это сделали!»

Союз земляков «Якташлар» (председатель Д.А. Михайдаров), объединившийся в 2008 году в общественную организацию, сегодня активно действует на базе СКДЦ «Современник».

За три года творческого общения созданы самодеятельные коллективы – хоры (мужской и женский ансамбли), танцевальная группа, дуэты, коллективы художественного чтения и сольного пения.

26 февраля участники национальной самодеятельности в составе 13 человек впервые выехали на областной фестиваль национальных культур «Мы живем на Урале» (он проводится с 2006 года), состоявшийся в Красноуфимске. Нынче в областном смотре-конкурсе приняли участие более 50 коллективов, было представлено более 90 произведений.

«Мы это сделали!» – такими словами оценил результаты поездки руководитель нашей самодеятельности Рамиль Кавиевич Гилязов. Ведь строгое, доброжелательное жюри включило наш женский ансамбль в десятку лучших. Пели в ансамбле: Рауза Гайнулина, Таскира Гарипова, Норания Березина, Гульзифа Ильякаева, Фагиля Кусаматова, Гэлия Марамзина, Файруза Михайдарова, Гакифа Михеева, Ассия Ситнова, Румия Ризатдинова.

Женский ансамбль татаро-башкирской песни рад тому, что был одобрен и включен в программу заключительного концерта, где вторично достойно представил город Лесной и СКДЦ «Современник».

Наша поездка на областной фестиваль состоялась благодаря профессио-

нальной и материальной поддержке начальника Управления культуры города Лесного Веры Михайловны Кучур, заказавшей в автотранспортном предприятии теплый автобус, который вел замечательный шофер Геннадий Петрович Костюк. Для репетиций и творческих встреч в «Современнике» (директор Александр Михайлович Климов, заместитель директора Марина Валентиновна Исламова) общественной организации «Якташлар» выделили самое светлое и очень удобное помещение на 1-м этаже, создав замечательные условия для занятий, развития самодеятельного национального творчества.

Дорогие земляки! Мы приглашаем вас на наши встречи каждый четверг к 18 часам. Приобщайтесь! Не пожалейте! В результате репетиций (которые проводятся в системе), творческого труда мы стали участниками народных, национальных, этнических праздников, устроителями и хранителями добрых национальных традиций, получая ни с чем не сравнимое удовольствие, откровение, единение, радостное ощущение роста и становления души.

Р. БЕРЕЗИНА,
по поручению совета «Якташлар».



«Якташлар» на областном фестивале «Мы живем на Урале».

О людях хороших

Мы ходили в самый лучший детский сад!

Нашим детям посчастливилось, что в начале жизненного пути их окружали, вели за руку замечательные люди – педагоги, медицинские работники, большие профессионалы своего дела, не формально выполняющие свои обязанности, а любящие детей, понимающие их внутренний мир и отдающие им часть своего душевного тепла и доброты.

Мы, родители выпускников 2010 года детского сада «Светлячок» (заведующая Н.А. Лобова) группы «Веселинка», со словами благодарности обращаемся к тем, кто на протяжении нескольких лет помогал нам растить и воспитывать наших детей, готовил их к школьной жизни. И мы хотим рассказать об этих замечательных людях.

Татьяна Федоровна Богданова – учитель-логопед. Ее участие в развитии наших детей не ограничивалось регламентированными занятиями. С каждым из ребят у нее были свои добрые деловые отношения. На индивидуальных занятиях Татьяна Федоровна не просто исправляла дефекты речи, а кропотливо изо дня в день учила детей правильно и красиво говорить, рассказывать, сочинять... Мы, родители, бережно храним творческие альбомы с детскими сочинениями. Это память нашим детям на всю жизнь. Татьяна Федоровна научила наших ребят читать. Мы и не поняли, как это произошло. Вдруг осознали, что наши дошкольники читают, и при этом читают охотно, с удовольствием и хорошо!

Мы высоко оценили Ваш труд, уважаемая Татьяна Федоровна! Ваша личная заинтересованность, душевное неравнодушие, профессионализм помогают нашим детям хорошо учиться.

Альбина Тимофеевна Краснова – музыкальный руководитель. Милая, скромная, добрейшая женщина! Несомненно, ее призвание – музыка и дети. Наших несмышленишей она вовлекала в творческий процесс, учила петь, танцевать, привлекала к участию в музыкальных спектаклях. Развивая способности и таланты детей, Альбина Тимофеевна писала роли конкретно для каждого ребенка, учитывая его желания и возможности. Учила не механически выполнять движения, произносить слова, а передавать характер героя, развивая творческую гибкость и находчивость, учила думать.

Открывая в каждом ребенке артистические грани, Вы, уважаемая Альбина Тимофеевна, вселяли в детей уверенность. Это так важно для растущей личности. И любовь между Вами, Альбина Тимофеевна, и нашими детьми, безусловно, была взаимной. И эту атмосферу праздника и настроения всегда чувствовали благодарные зрители – мы, родители.



Турнир грамотеев.

Наша воспитатели Ольга Борисовна Рычкова и Ирина Евграфовна Моськова – душа и сердце группы. Мы не оговорились, сказав «наши воспитатели». Ведь воспитывали они не только наших детей, но и нас, их родителей. Нас, молодых мам и пап, надо было дисциплинировать, организовывать, учить жить жизнью ребенка. И Ирина Евграфовна и Ольга Борисовна делали это корректно, уважительно.

Особую строгость они проявляли в вопросах, касающихся здоровья детей. Сами были внимательны к заболевшему ребенку. Всегда позвонят, спросят о здоровье, пожелают скорейшего выздоровления.

В группе была создана очень хорошая атмосфера. Воспитатели и младшие воспитатели Юлия Александровна Ермолаева и Ольга Анатольевна Каравайкина относились к нашим детям так, будто это их дети. По утрам мы отдавали сыновей и дочерей в заботливые руки и со спокойной душой шли на работу, а вот забрать их домой порой было трудно: не хотели дети уходить из детского сада. Так и говорили: «Зачем так рано пришла, я еще не наигрался!»

В течение всего времени пребывания в детском саду (4 года) мы не видели драк, ссор между детьми. Ребята всегда были дружными и внимательными друг к другу. И сейчас, обучаясь в разных школах города, перезваниваются, радуются встречам.

Ольга Борисовна и Ирина Евграфовна никогда не жаловались на плохое поведение детей. У ребят даже понятия нет

«меня наказали». А ведь всякое бывало, но воспитатели внимательно и справедливо разбирались в ситуациях, уважительно беседовали с детьми и деликатно доводили до нашего сведения о происшествиях.

Низкий поклон вам, Ирина Евграфовна и Ольга Борисовна, за чуткость и любовь, за интересную, содержательную жизнь наших детей в дошкольный период.

С благодарностью вспоминаем полезные для здоровья и интересные мероприятия, которые организовывала для детей и родителей Людмила Александровна Белозерова – инструктор по физической культуре. Это посещение сауны с чаепитием, соревнования в бассейне, эстафеты, лыжные прогулки.

Большое спасибо медицинским работникам детского сада, особенно Наталье Равильевне Ионовой – врачу-офтальмологу, и Анне Вячеславовне Ефремовой – медсестре-ортопедике. Мы видели, с какой ответственностью эти женщины боролись за сохранение и укрепление зрения наших детей.

Хочется поблагодарить и психолога детского сада Галину Петровну Тихонову. Она отслеживала процесс психического развития детей и радовала нас, сообщая о хорошей динамике их развития.

Эстафету развития продолжают учителя наших дочерей и сыновей. Все они отмечают хорошую подготовку детей к школе. Ребята легко включаются в учебный процесс, общаются в соответствии с логикой урока, сознательно воспринимают учебный материал, хорошо читают. Их хвалят за старания и активность, отмечают доброжелательность и артистизм детей.

Все наши дети (а их 12) – участники внутришкольных олимпиад. Победителями стали Виталик Шурыгин (школа № 75), Матвей Дерябин (школа № 76).

В научно-практической конференции школы № 73 приняли участие и поделили 2 место Алена Зинурова и Аня Лядова. Кроме того, Аня Лядова заняла 3 место в городской научно-практической конференции среди учеников 1-4 классов.

Уважаемые педагоги! Милые женщины! Вместе со словами благодарности за ваш благородный труд, примите наши поздравления с прошедшим праздником – Международным женским днем 8 Марта! Желаем вам крепкого здоровья, светлых радостных дней, уважения и любви к вам детей и профессиональных успехов!

Благодарные родители выпускников д/с «Светлячок» группы «Веселинка»:
Л.В. Малькив, В.А. Шурыгина, Т.И. Балашова, Н.В. Дерябина, С.А. Лядов, О.А. Зинурова, М.В. Жеглов, А.В. Койнова, С.А. Боголюбов, М.А. Низовкина, М.В. Нафикова, И.И. Артемьева.